

[Avviso di rettifica](#)  
[Errata corrige](#)

[Atti correlati](#)

[PERMALINK](#)

[TORNA AL SOMMARIO](#)

[TORNA ALL' ELENCO](#)

**AGENZIA REGIONALE PER L'INFORMATICA E LA  
COMMITTENZA**

**Soggetto aggregatore per la Regione Abruzzo**

(GU 5ª Serie Speciale - Contratti Pubblici n.102 del 30-8-2019)

## Avviso di rettifica e proroga termini bando di gara

SEZIONE I. AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: AGENZIA REGIONALE PER L'INFORMATICA E LA COMMITTENZA Soggetto aggregatore per la Regione Abruzzo.

SEZIONE II. OGGETTO: affidamento dei servizi di vigilanza armata e portierato per le Amministrazioni della Regione Abruzzo - N. GARA SIMOG 7298494 pubblicato GUUE n. 2018/S 248-573576 in data 26/12/2018, sulla GURI 5a Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 152 del 31/12/2018, sui portali [www.acquistinrete.it](http://www.acquistinrete.it), [www.regione.abruzzo.it](http://www.regione.abruzzo.it), [www.aric.it](http://www.aric.it) e per estratto su due quotidiani a diffusione nazionale e due a diffusione regionale, e rettificato in prima sede con avviso di rettifica GUUE n. 2019/S 050-115872 in data 12 marzo 2019 e sulla GURI 5a Serie Speciale - Contratti Pubblici n.30 del 11-3-2019.

SEZIONE IV. PROCEDURA: aperta.

SEZIONE VI. ALTRE INFORMAZIONI: In relazione al bando per la Gara regionale aggregata di cui sopra, si comunica che ARIC - Soggetto Aggregatore della Regione Abruzzo ha disposto ulteriori rettifiche della documentazione di gara e una ulteriore proroga dei termini di cui al predetto bando. Si dispone pertanto la modifica dei seguenti punti nel Bando di gara e negli atti di gara: II.1.5) Valore totale stimato Valore, IVA esclusa: anziche' 37.691.064,00 EUR leggasi € € 34.284.274,01 EUR. IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: anziche' 07/06/2019 ore 18:00, leggasi 02/10/2019 ore 18:00. IV.2.7) Modalita' di apertura delle offerte: anziche' 14/06/2019 ore 10.30 leggasi "La procedura di aggiudicazione sara' aperta dal RUP o Seggio di gara in sede, data e orario comunicati dal RUP mediante avviso pubblicato sui siti [www.aric.it](http://www.aric.it), [www.regione.abruzzo.it](http://www.regione.abruzzo.it) e [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it)". VII.1) informazioni da correggere o aggiungere; VII.1.1) motivo della modifica: rimodulazione dei fabbisogni delle Amministrazioni Contraenti. VII.2) Altre informazioni complementari: Sui siti [www.aric.it](http://www.aric.it), [www.regione.abruzzo.it](http://www.regione.abruzzo.it) e [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it), sono pubblicati il provvedimento di rettifica e la documentazione di gara modificata.

Il commissario straordinario ARIC  
avv. Carlo Montanino

TX19BHA19355